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A ACO | N [ DIAM |QUANT[CUNIT| C.TOTAL (mm) (m) (kg)
330 : (mm) (cm) (cm) CA50 8.0 84.3 36.6
2 5.0 2 240 480 PESO TOTAL
V5 LA V1 15 CA50 3 8.0 4 395 1580 (kg)
I 230 I 1154 4 8.0 2 411 822
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P1-L2 P1-L1 P2-L2
P2-L1 P3-L2 P3-L1
P4-L2 P4-L1
ACO N DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 130 67 8710
2 5.0 40 49 1960
CA50 3 10.0 8 327 2616
4 10.0 8 202 1616
5 125 8 327 2616
6 12.5 8 159 1272
7 125 8 210 1680
RESUMO DO AGO
ACO DIAM C.TOTAL | PESO + 10%
(mm) (m) (kg)
CA50 10.0 42.3 28.7
12.5 55.7 59
CA60 5.0 106.7 18.1
PESO TOTAL
(kg)
CA50 87.7
CA60 18.1

Volume de concreto (C-25) = 0.72 m?
Area de forma = 15.36 m?
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RELACAO DO ACO
V1 V2 V3
V4 V5 V6
ACO N DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 130 77 10010
2 5.0 2 260 520
CA50 3 6.3 2 76 152
4 8.0 1 425 425
5 8.0 3 431 1293
6 8.0 4 190 760
7 8.0 4 369 1476
8 8.0 2 395 790
9 8.0 2 419 838
10 8.0 2 235 470
11 8.0 2 379 758
12 8.0 4 88 352
13 8.0 2 232 464
14 8.0 2 264 528
15 10.0 2 379 758
16 10.0 2 433 866
17 10.0 4 440 1760

RESUMO DO ACO

Volume de concreto (C-25) = 0.96 m?
Area de forma = 16.01 m?

ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
(mm) (m) (kg)
CA50 6.3 15 0.4
8.0 815 35.4
10.0 33.8 229
CA60 5.0 105.3 17.9
PESO TOTAL
(kg)
CA50 58.8
CA60 17.9

PROJETO: FOLHA
ESTRUTURAL 02/02
O MARIA
Chmstusintr e Fiivind OBRA: INSTITUCIONAL
PROPRIETARIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO MARIA
ENDERECO: VILA VERDE 04 - RIO MARIA/PA
PROPRIETARIO:
. ASS. :
CNPJ:04.144.176/0001-78
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO MARIA
AUTORBOPROIETE ANA BEATRZ e o divor e
) RESPLANDE DE y
CREA: 1519768265 ASS. : ANDRADE:02566682216 g';ls)::ggzgz.osigesizszzl16:17-03'00‘
ART. ENG. CIVIL ANA BEATRIZ R. DE ANDRADE
RESPONSAVEL TECNICO
CREA: ASS. -
ART.
ESCALA: DATA: REVISAO:
INDICADA ABRIL/2022 O 1
CONTEUDO: - ARMACAO DOS ARRANQUES

- ARMACAO VIGAS BALDRAME
- ARMAGAO PILAR

- ARMAGAO VIGAS TERREO NIVEL A (H=3,0M)
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